
令和７年度  地域連携推進会議 議事録 

1. 日時 

令和８年１月２７日（火） １８時～ 

2. 場所 

ＬＩＦＥ Ｉｐｐｐｏ！ 和久野 

3. 出席者 

事業所側： 岸本サービス管理責任者名、豊田夜間支援員、田中世話人 

地域代表： Ｎ氏２名（近隣の方） 

ご家族： Ｓ氏親子（利用者家族代表） 

 

4. 議題および報告内容 

(1) 運営状況の報告 

現在の入居・利用状況について 

（和久野：定員８名以上に対し現在１３名、新和：定員５名に対し現在２名） 

 

(2) 感染症対策および防災訓練の実施報告 

 ・令和７年度１１、、感染予防訓練の実施：令和７年７月１１日に、感染症が発生した際の

感染拡大防止手順の確認および嘔吐物処理シミュレーションを実施。 

・令和７年度１２、、感染予防訓練の実施：令和８年１月１６日に、利用者１名が新型コロ

ナの感染症と判明した際の居室及び共有部の区域分けのシミュレーションの実施。 

 

(3) 地域との交流・連携について 

来年度に開催予定の「地域清掃活動」「納涼祭」への参加検討。 

事業所パンフレットの、覧予定。 

 

5. 意見交換・要望事項（主な発言内容） 

① 施設の理解度 

 地域代表者： 近隣の方はどういった施設かは把握していますが、和久野地区の方達は「共

同で暮らしている施設かなにかがあるなー」といった認識なので、今後より多くの方に施

設の事を理解してもらい、地区の方達と交流を深めていくのはどうですか。 

 事業所側： 開所当時は近隣への挨拶だけでしたので、地区全体の方には伝わってなかっ

たみたいですね。地区の方達に認識していただけるよう、パンフレットを、覧してもらえ

るよう、区長さんにお願いしてみます。 

② 利用者さんについて 

保護者代表者側 ：１ のスペースはシェアハウスみたいな感じで、特に色んな歳の障害



の方がおられ、同年代の方がいなく一人で孤立していないか心配です。 

事業所側 ：お子さんは歳が離れている方や職員とも頻繁にお話しされていますよ。以前

もお父様の地元のことを自ら積極的にお話ししてくましたし、たまに些細な出来事も話

してくれますよ。 

③ 近隣の方への迷惑行為有無の聞き取り 

事業所側：外に喫煙所があり、喫煙する利用者が数人いまして、近隣の方に迷惑となっ

ていませんか？あと、近隣の方への必要以上の挨拶はありませんか？ 

地域代表者：喫煙や挨拶は今まで気になったことはありませんが、以前ゴミの、収が終

わった後にゴミを出している方がおられました。ゴミ捨ては各自行っているのですか？ 

事業所側：１ に入居されている方は身体が不自由な方もおられるので、１ 全員分纏

めて捨てに行っています。この地区は前日の夕方からゴミ捨てが可能なので、毎週火曜

日と金曜日の夕方に捨てに行っています。２ の入居者かもしれないので、再度ゴミ捨

ての曜日、時間を再確認していきます。 

1 月 27 日 18:06 

 

 

 


